

ディスクロージャー資料「エヌエヌ生命の現状 2016(平成 27 年度決算版)」
一部訂正について

ディスクロージャー資料「エヌエヌ生命の現状 2016(平成 27 年度決算版)」において、一部に誤りがあることが判明いたしましたので、下記のとおり訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

記

<訂正箇所および内容>

「エヌエヌ生命の現状 2016(平成 27 年度決算版)」(73 頁)

4.資産運用に関する指標等(一般勘定)

・「(16)貸付金明細表(一般勘定)」表中 ※訂正箇所には下線を付しております

		(単位:百万円)	
区分		平成 26 年度末	平成 27 年度末
誤	保険約款貸付	20,143	21,608
	契約者貸付	15,671	<u>5,746</u>
	保険料振替貸付	4,471	<u>15,861</u>
	一般貸付	—	—
	(うち非居住者貸付)	(—)	(—)
	企業貸付	—	—
	(うち国内企業向け)	(—)	(—)
	国・国際機関・政府関係機関貸付	—	—
	公共団体・公企業貸付	—	—
	住宅ローン	—	—
	消費者ローン	—	—
	その他	—	—
	合 計	20,143	21,608
		(単位:百万円)	
区分		平成 26 年度末	平成 27 年度末
正	保険約款貸付	20,143	21,608
	契約者貸付	15,671	<u>15,861</u>
	保険料振替貸付	4,471	<u>5,746</u>
	一般貸付	—	—
	(うち非居住者貸付)	(—)	(—)
	企業貸付	—	—
	(うち国内企業向け)	(—)	(—)
	国・国際機関・政府関係機関貸付	—	—
	公共団体・公企業貸付	—	—
	住宅ローン	—	—
	消費者ローン	—	—
	その他	—	—
	合 計	20,143	21,608

以上